



二十年后的家乡

一个星期天的上午,我刚打开电视,突然一股强烈的电磁波向我扑来,我被这强烈的电流卷了进去。经过一个圆形电子隧道,大约3分钟后,我来到了一片草地上。

这里是一个公园。我赶紧看了看我的电话手表,大吃一惊,日期是2042年6月6日,怎么可能?我穿越到了20年后,太不可思议了!我顿时清醒了许多,看了看周围的环境,河水清澈,绿树成荫,周围还有几栋别墅。走着走着,我遇到一个人,他竟然是我的小学同学李小刚!记得他又小又瘦,现在又高又胖,不过我还是认出了他。我好奇地问:“老同学,这是哪儿呀?周围为什么有这么多别墅?”他说:“这里是迎泽公园,公

园里都是别墅,也可以说是小区。”我惊讶地说:“天呐,小区现在都是公园,变化太大了。”

老同学又带我去了他上班的地方,竟然是300多层的高楼。一按按钮,一瞬间我们来到了110层。他告诉我说:“我们都和机器人一起上班,机器人是我们的好帮手,干大部分的活儿。”机器人外观和真人差不多,都是美女帅哥,科技真是太发达了。

下午,老同学开着他的那辆会飞的汽车带我去参加小学同学聚会。在车上,我又开心又惊讶,车子穿梭在白云间,我飞起来了。这哪里是汽车,明明就是私人飞机呀!同学说这汽车还会潜水,可以坐汽车下水去玩

五一小学 五年七班 贾舒涵
小记者证号:Y108403

儿,真是太爽了。

同学聚会太有意思了。大家已经30多岁了,各个风华正茂,工作轻松,生活幸福。大部分干的都是高科技工作,比如改进和研究机器人,有一周只上三天班,因为大部分活儿都让机器人干了,他们只是按按钮就行了,真是太轻松了。

我跟同学们说再见后,来到湖边,突然一股强风吹来,把我卷入了电子隧道,我又回到了现在的家里。20年后我们的生活真的会是那个样子吗?真想生活在那。

点评:20年后的家乡是这样的吗?科技发展到如此先进,居住环境如此优美惬意,还真是让人向往。

泡泡梦

其实,每个人都是一个长不大的孩子。别看我身形、年龄有变化,可始终未变的,是那颗童心。

我的发小妮妮是我从小玩到大的好朋友。这一天,我和妮妮来到小区广场,“今天我们玩什么啊?”妮妮问我。我顶着骄阳道:“泡泡。”于是,我们买了两管泡泡玩了起来。

一个个泡泡在阳光的照耀下,在青砖上映出了五彩的影子。它们圆滚滚地,笨拙地飘啊飘……一个个小孩子追着它们,用手拍打着吓唬它们,可这美丽而脆弱的泡泡哪里经得

住这样的吓啊,那一双双手一挥——“啪”的一声轻响,美丽的梦,碎了,它溅出点点水珠,默默地,钻到青砖的缝隙里去了……我正想着:那碎了的梦又会跑去哪里呢?难道我们的梦就如此脆弱吗?我们小小的梦也需要守护啊……“阿曲!阿曲!你没事吧?”“哦,没事,没事。”“快,我们还要造泡泡海呢……”我们行动起来。没一会儿,泡泡海有了,可我的心思又跟着泡泡飞出去了:泡泡海,梦想的海吗?有多少孩子的梦在里面呢?我的梦,妮妮的梦也在吗?有人保

护它们吗?是谁……思绪不断地飘飞,仿佛我也轻飘飘地与泡泡飞起来了,一起飞到蔚蓝的天空,那一望无际的天空飞着无数泡泡梦……

我天马行空的想象突然被打断,是妈妈叫我回家了。走着,走着,我来到了和妮妮上过的幼儿园。回首往昔,我们也曾在这里玩泡泡,玩着玩着就长大了,我们的梦也长大了。童心未泯,愿我们归来仍是少年……

点评:优美的文笔,丰富的想象,小记者笔下的泡泡美得像个梦。

游园

迎泽公园是个美丽的公园。星期六,我和爸爸去迎泽公园找题材。

一走进公园里,映入眼帘的是草坪上的郁金香花海,有红的、黄的、粉的……五颜六色,美不胜收。深吸一口空气,感觉特别舒畅。

绕过花海,来到七孔桥,看见平静的湖面上泛起层层波纹,鸭子和白鹅在水里嬉戏打闹,仿佛也在享受这假日里的美好。

再往里走走,你会看到给无数

孩子们带来欢乐的大象滑梯,如今还是有很多小孩在那里耐心排队等候,只为体验那一冲而下的刺激与欢乐。

走进公园深处,你就会瞧见绿茵茵的草地上有一条长廊,周围栽着桃树、杏树、梨树等高低错落的各种树木,一树未谢,一树又开。

走出长廊,我看到长长的枝条上开出一串串花朵。远看,如同一片红云笼罩在枝头。近看,就会发现那枝

市第二实验小学 四年四班 韩锦琦
小记者证号:R201462

条上不是一朵,而是许多朵小花,它们挨挨挤挤,你靠着我,我靠着你,中间没有一点缝隙,远远看去就像是一朵花。

这就是迎泽公园的美景。大家有空就来游玩吧。

点评:太原人如此熟悉的迎泽公园,小记者抓住了它的特点,写出了它美丽的景色。这是一篇不错的观察体验类作文。



端午节赛龙舟

(水彩剪纸画)
万柏林区第二实验小学
四年五班 耿国容
小记者证号:R201027

我爱您,妈妈

八一小学 五年二班 王卓岩
小记者证号:Y201460

亲爱的妈妈:

感谢您让我来到这个世界,让我感受到了世界的美好;感谢您对我的精心呵护,让我有一个健康的身体;感谢您对我的辛勤培育,让我变得听话、乖巧。

妈妈,您是我心灵的开导者,只要我有了烦恼,您就会用深刻的人生哲理开导我,让我的生活充满阳光;您是我的第一任老师,如果迷茫的我误入歧途,您就会想尽一切办法让我走上正道;您是我的童年“玩伴”,让我的童年没有烦恼,只有欢笑……

从小到大,都是您的爱陪伴着我,无论遇到什么问题,您总陪在我身边,高兴时与我一起分享,悲伤时与我一同承担。在困难面前,那个鼓励我的永远是您。

我爱您,妈妈。

2022年5月25日
您的儿子王卓岩

点评:小记者写给妈妈的信,充满了对妈妈的感恩,和对妈妈无私之爱的回应,情真意切,读来让人感动。

热带雨林探险记

双东小学 五年二班 任斯瑶
小记者证号:D201459

知识渊博的生物学家杰克、行事鲁莽的小凡和机智勇敢的我组成了一个三人探险小分队,我们总喜欢去冒险。那天,我们又登上飞机,飞向充满奇幻色彩的亚马逊热带雨林。

过了不久,飞机降落在亚马逊河流域,这里有世界上最神奇的热带雨林。下了飞机,我们带了装备,走进了神秘莫测的雨林之中。雨林中草木茂盛,古树参天,一派生机盎然的景象。

我们边走边欣赏着雨林中的迷人景象。这里的动物不少,瞧!树上那只黄毛小猴冲我们嗷嗷直叫,好似并不欢迎外人来入侵它的场地。拳头大小的蜘蛛从高高的树上垂下来,麻利地编织着自己的网……走着走着,突然,一个像管子一样的东西从侧面弹射出来,张开大嘴,夹住小凡便往回缩。小凡大喊:“救命!救命!”我和杰克拼命追着那个怪物,来到一朵巨大鲜红的花朵面前。只见那花将小凡含在花瓣中,正翻卷着往里送。小凡手脚乱舞,一个劲儿地叫:“救命!救命!”这小子运气真差,食人花都让他遇上了。杰克拔出砍刀,后脚用力一蹬,以极快的速度冲向食人花。他一刀砍中食人花要害——“茎”,鲜红汁液喷涌而出,食人花应声落地。我赶紧从地上拽着小凡拼命退出这片是非之地……

点评:小记者这篇习作像是一部冒险小说的片断,读后让人意犹未尽,很想知道后事如何。希望能继续写下去,也许真能写成一部小说呢。